

# "ТРАНС-КОМПАНИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ТРАНС-КОМПАНИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности

Регион Кемеровская область

Телефон (384) 264-12-80

ИНН 4208004107

ОГРН 1024200677412

ОКПО 36669167

OKATO 32401367000

Расшифровка Рудничный

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

ŀ	Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
	74.8	Основной	Предоставление различных видов услуг

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ТРАНС-КОМПАНИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

#### Дело № А27-8598/2011 от 06.07.2011

Суд	АС Кемеровской области
Истец	ООО "Транс-Компани"
Ответчик	Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Кемерово

#### Дело № А27-15972/2010 от 02.11.2010

Суд	АС Кемеровской области
Истец	ООО "Управляющая компания "Радуга"
Ответчик	ООО "Транс-Компани"

Суд	АС Кемеровской области			
Истец	ООО "Транс-Компани"			
Ответчик	Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Кемерово			
Дело № А27-11764/2010 от 10.08.2010				
Суд	АС Кемеровской области			
Истец	ООО "Транс-Компани"			
Ответчик	Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Кемерово			
Дело № А27-4965/2008 от 07.05.2008				
Суд	АС Кемеровской области			
Истец	ООО "Транс-Компани"			
Ответчик	Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Кемерово			
Дело № А27-4370/2008 от 21.04.2008				
Суд	АС Кемеровской области			
Истец	ООО "Транс-Компани"			
Ответчик	Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Кемерово			

## Государственные контракты

"ТРАНС-КОМПАНИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТРАНС-КОМПАНИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТРАНС-КОМПАНИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 15.07.2002. Компания "ТРАНС-КОМПАНИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 650002, г Кемерово, просп Шахтеров, д 49 и специализируется на Предоставление различных видов услуг. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4208004107, ОГРН 1024200677412, ОКПО 36669167.